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1. Na yiver pia emavdAnyn g pebosov Newton-Raphson yio cvotiuarta, yo v eniivon tov
Un YPOUUKOD GUGTHLLATOG
X+Yy =0
X+y' -z =0

X +y +2-1=0
HE OpYIKO O1vOGHLOL (—1,1,1). Na amo@Uyete TOV VTOAOYIGHO TOL GVTIIGTPOPOL THIVAKN AVVOVTOG

KOTAAANAO Ypo ko cOoTNUO te T HEB0d0 amaroipng Gauss Kol pe HeplKr] 00N yNoN KATd GTHAN.
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2. Atveton o wivaxog A= { J
&

a. Av £>0 ko € #1 vo vmoloyioBel o delktng Katdotaong Le T vopua ||||2 . Tt ovpPaiver av to

& etvan xovta oto 1.
b. Noa deyybel 6011 n emavoinmrikn péBodog Jacobi yio ypoppikd cvotiuoto pe mivako A

GLYKALVEL AV KOl LOVO v |5| <1.

3. Na Bpebei to ToAvdvopo mapepPorfic Lagrange g ocvvaptnong f(X) = xlog, X ota onueia
1,2,4,8. Na Bpebei emiong pia extipnon tov oedipotog tapepfBoAng oto onueio 3.

4. ‘Eocto 10 TpoPAnUa TV ap KOV TILOV
{y’ =2x, xe[0,1],
y(0)=0.

‘Eot® (X )po> N+1 wcoméyovra onueio tov [0,1] pe Xk:kh,h:l, Kot Y, k=0,1,...,n ot
n

npooeyyioelc mov divel n pébodog Euler. Na derybet 01
Yy, =h’k(k-1), k=0,1,...,n
Kol 0T cLVEYELN Vo VIToAoYLoEl To OAKO 6palua 6To onueio 1 cav cuvdptnon tov h.

k
YmevOopion: Z n= @ .
n=1
5. Na derybel 011 ) e€lowon X = g(X), 0mov g(X) = %eg &xel povadtkn Avomn X oto [0,1] ko 6t

N vevikn emavoAnntikr] pébodog X, = g(X. ), ovykiiver otn X, VX, €[0,1]. Na yivouv ypapucd 3
emavaAnyelg pe X, = 0.

MMAPATHPHXEIX:
e Toa 0épata ivar 16000vapa KAAH EHNITYXIA
o Awbpkewn gétaong 2,5 mpeg



